



Data 12.08.2013

COMUNICAT

Vă aducem la cunoștință faptul că prin *Legea nr. 175 din 6 iunie 2013 pentru modificarea și completarea Legii nr. 248/2005 privind regimul liberei circulații a cetățenilor români în străinătate*, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 343 din 11 iunie 2013, a fost stabilit cadrul necesar aplicării la nivel național a prevederilor art. 1 pct. 2a) lit. a) din Regulamentului (CE) nr. 444/2009 al Parlamentului European și al Consiliului, adoptat la data de 28 mai 2009, de modificare a Regulamentului CE nr. 2252/2004 privind standardele pentru elementele de securitate și elementele biometrice integrate în pașapoarte și în documente de călătorie emise de statele membre, în sensul **modificării vârstei limită de la 6 ani la 12 ani prevăzută pentru minorii exceptați de la obligația de furnizare a impresiunilor digitale.**

În acest sens, **începând cu data de 12 august 2013**, minorii care nu au împlinit vârsta de 12 ani sunt exceptați de la obligația de furnizare a impresiunilor digitale.

Totodată, prin *Legea nr. 175 din 6 iunie 2013* se realizează o corelare a vârstei limită de 12 ani prevăzută pentru minorii exceptați de la obligația de furnizare a impresiunilor digitale cu valabilitatea pașaportului simplu electronic, context în care, valabilitatea pașaportului simplu electronic urmează a fi de:

- 3 ani pentru persoanele care nu au împlinit vârsta de 12 ani;
- 5 ani pentru persoanele care au împlinit vârsta de 12 ani.

În privința cuantumului taxelor pentru eliberarea pașaportului simplu electronic, precizăm faptul că acestea sunt de:

- 270 lei (inclusiv TVA) pentru pașapoartele simple electronice care au valabilitatea de 5 ani;
- 244 lei (inclusiv TVA) pentru pașapoartele simple electronice care au valabilitatea de 3 ani.

Menționăm faptul că, pentru toate situațiile în care la data plății contravalorii pașapoartelor simple electronice solicitantul se încadra la condițiile de eliberare a unui pașaport electronic cu valabilitate 5 ani, plătind astfel suma de 270,00 lei, iar ulterior după data de 12.08.2013 (inclusiv), la data depunerii cererii, se încadrează la condițiile pentru eliberarea unui pașaport electronic cu valabilitate 3 ani, Compania Națională „Imprimeria Națională”-S.A. va proceda la restituirea diferenței de 26,00 lei.

Restituirea diferenței se va efectua, pe baza următoarelor documente depuse/transmise prin poștă către C.N.”Imprimeria Națională” din București, B-dul Iuliu Maniu, nr.244D, sector 6, după cum urmează:

1. cerere depusă de părintele copilului minor, cu specificarea datelor de identificare și a datelor referitoare la modificarea de restituire a diferenței de 26,00 lei(cont IBAN, banca titularului de cont);

2. copie act de identitate părinte;
3. copie pașaport electronic copil minor.

Modalitatea de restituire a diferenței de 26 lei se va aduce la cunoștința cetățeanului, prin înscrisuri vizibile afișate la ghișeele/punctele de lucru din cadrul Serviciilor Publice Comunitare pentru Eliberarea și Evidența Pașapoartelor Simple județene.

De asemenea, precizăm că și după data de 12.08.2013 prețurile vor fi diferențiate, la momentul încasării, în funcție de vârstă. În cazul în care încadrarea persoanei se face la o altă categorie de vârstă la data depunerii cererii de eliberare a pașaportului față de data achitării taxei, ***nu se va percepe diferența de preț.***

*

Pentru alte detalii privind eliberarea pașaportului puteți accesa site-ul www.pasapoarte.mai.gov.ro